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SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.


ACTA NÚMERO DIEZ: 25-04-2019
[bookmark: _Hlk7674635][bookmark: _Hlk7675087][bookmark: _Hlk7675507][bookmark: _Hlk7676920][bookmark: _Hlk7678120][bookmark: _Hlk7678358][bookmark: _Hlk7675760][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk7679017][bookmark: _Hlk7679882][bookmark: _Hlk7679197][bookmark: _Hlk7680021][bookmark: _Hlk7679423][bookmark: _Hlk7679710]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las ocho horas con cincuenta minutos del día VEINTICINCO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga en sustitución de María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de MARIA DEL TRANSITO ELIAS, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida el veintinueve de octubre de mil novecientos setenta y tres y autenticada por la notario Leticia Orellana Calles en fecha doce de enero del dos mil diecinueve: Certifíquese. ACUERDO NUMERO DOS: El concejo Municipal en uso de las facultades legales y teniendo a la vista nota de la Colectora en la cual interpone su RENUNCIA VOLUNTARIA al cargo que desempeña a partir del día 30 de abril de 2O19, por lo que este Concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: Aceptar la renuncia voluntaria interpuesta por JOHANNA VERALI COREAS MENDOZA, quien a partir del 30 de abril del presente año ya no laborara para esta municipalidad. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA que WENDY NOEMÍ SOTO SOTO quien se desempeña como Barrendera asuma a partir del día 2 de mayo del año 2019 en el cargo de Colectora con un salario de TRESCIENTOS VEINTICUATRO 17/100 DÓLARES ($324.17). Se autoriza a la unidad financiera para que haga efectivo el aumento salarial de $20.00 realizado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO DIECINUEVE 80/100 DÓLARES ($119.80) en concepto de la reparación de una consola marca PEAVEY de la Municipalidad. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Grupo Productivo del Caserío El Mango, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el suministro de 3 pipadas de agua que servirán para apoyar al grupo productivo del caserío el mango, quienes cuentan con una casa maya. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Centro Escolar Caserío El Mango, y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el servicio de un autobús que servirá para que las selecciones de futbol y softbol del centro escolar viajen a la ciudad de San Miguel para participar de la inauguración de los LVII juegos deportivos estudiantiles del INDES. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por parte de la Comunidad de Santa Teresita del Niño Jesus, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO CINCUENTA DOLARES ($150.00) en concepto de aporte para viajar a un convivio al Cerro de Las Pavas Cojutepeque el día 11 de mayo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de 7 viajes a SETENTA Y SIETE 77/100 DÓLARES ($77.77) a cada uno de los camiones que realizaron el transporte del paquete agrícola entregado a los agricultores por parte del Ministerio de Agricultura y Ganadería el cual fue entregado en el municipio de Ereguayquín. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los jóvenes realizadores de alfombra, y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el servicio de un autobús que servirá para que los jóvenes viajen a un convivio a la playa El Espino. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LAS MADRES 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SIETE MIL NOVECIENTOS TRECE 40/100 DÓLARES ($7,913.40) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de sonido, canastas, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de la actividad, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Nelson Enrrique Saravia Girón y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO 00/100 DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LAS MADRES 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario, se autoriza al Tesorero para que según la disponibilidad complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO ONCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar el suministro e instalación de ESTRUCTURAS Y TECHO CURVO K-TECHAR 	en el marco de la ejecución del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Por un monto de CUARENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y SEIS ($48,646.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la sustitución de grama sintética y reparación de la base en áreas afectadas en el marco del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a C-PROIN, S.A DE C.V por un monto de DIECINUEVE MIL CIENTO CUARENTA Y CINCO 88/100 DÓLARES ($19,145.88),   Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la supervisión externa del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a G&M CONSTRUCTORES S.A. DE C.V por un monto de TRES MIL TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE 59/100 DÓLARES ($3,389.59). Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la formulación de la carpeta técnica del proyecto: “COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN CUESTA EMPEDRADA DE CANTÓN SANTA CLARA CENTRO, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Al ARQ. MOISES FERNANDO GIRON GRANADOS POR UN MONTO DE 5% del monto de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la formulación de la carpeta técnica del proyecto: “COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN CALLE FRANCISCO MORAZÁN DESDE TELECOM HASTA LA CARRETERA, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Al ING. MARIO EDUARDO CONTRERAS JAIME POR UN MONTO DE 5% del monto de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISÉIS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES” y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación ACUERDA Designar al Jefe de la Unidad de Promoción Social Cristian Margarito Parada Quintanilla como Enlace Municipal con el equipo Técnico de LA ESTRATEGIA Familias Sostenibles que acompañará en los procesos de articulación, de organización comunitaria, participación en el Comité Intersectorial Municipal y otros que sean necesarios para el buen desarrollo de LA ESTRATEGIA, tal y como lo especifica la Guía Operativa del Componente 1: Acompañamiento Socio Familiar. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA a).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los FONDOS PROPIOS, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “San Rafael Oriente /85N-Fondo General/ Transferencia de fondos para acompañamiento Socio Familiar en el municipio de San Rafael Oriente -351350”. b).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los FONDOS PROPIOS, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta  corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “San Rafael Oriente /85Q-Fondo General/ Transferencia de fondos para acompañamiento a personas que reciben la pensión solidaria por vejez en el municipio de San Rafael Oriente -351410”.  A estas cuentas les transferirán los fondos asignados por el FISDL desde las Cuentas de Ahorros correspondiente a cada fuente de financiamiento, para el pago de honorarios mensuales del (la) Coordinador (a) y de Guía(s) Familiar(es). Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES” y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación ACUERDA Designar al Tesorero Municipal Nelson Enrrique Saravia Giron como encargado de recibir, administrar, ejecutar y elaborar las solicitudes de desembolso y liquidaciones de fondos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “AYUDA A FAMILIA DE ESCASOS RECURSOS CON ATAÚDES 2019”, por la Cantidad de SIETE MIL TRESCIENTOS TREINTA Y TRES 26/100  ($7,333.26). II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AYUDA A FAMILIA DE ESCASOS RECURSOS CON ATAÚDES 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele un viaje de microbús para personas que asistirán a evaluación de citología y mamografía al Hospital de La Mujer. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTIUNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler 50 mesas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTIDOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la elaboración de una pancarta que se utilizara para una actividad realizada en conjunto con Ciudad Mujer San Miguel. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTITRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA aprobar los ESTATUTOS DE AUDITORIA PARA LA UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA DE LA MUNICIPALIDAD. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTICUATRO: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la nota enviada por Directora de la casa de la Cultura y el Encargado de la Unidad Ambiental en la que manifiestan, que como ya es tradición en el mes de mayo se celebra el día de la cruz y que se tiene preparado un acto cultural por lo que solicita se les apoyo con refrigerio y fruta POR TANTO y por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el suministro de 300 refrigerios y la adquisición de fruta, por un monto máximo de TRESCIENTOS VEINTICINCO DOLARES ($325.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTICINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Encargado de personal de recolección de desechos sólidos, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al jefe de la UACI para que gestione la adquisición de una bicicleta para que sea utilizada por el Encargado de personal de recolección de desechos sólidos para la supervisión del personal, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 y 25 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 y 25 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdos Números: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 20, 21, 22, 24 y 25 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  

 
F_____________________________                        F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                        Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -			  		      Síndico Municipal. -		




F______________________________		           F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -


F________________________________                   F______________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete                     Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
                    En sustitución de                                              4ª. Regidora propietario. -	
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	   
3ª. Regidora propietario. -			          	         	

 
F_____________________________		             F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				    6º. Regidor propietario. -



F_____________________________		          F_____________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                              Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				                  2°. Regidor suplente. -	


  F____________________________ 	                        F___________________________
    Sr. Wilver Alexander Portillo Torres                                Ing. Ronys Jasiri Avalos
              4°. Regidor suplente. -	                                             Secretario Municipal.                                            
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